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До Комітету з питань промислової політики та підприємництва надійшло 

Ваше звернення щодо недопустимості скасування мораторію на експорт 

необробленої деревини, за результатами розгляду якого повідомляємо 

наступне.

Дякуємо за небайдуже ставлення до зазначеної проблематики та активну 

громадську позицію. Цілковито поділяємо Вашу стурбованість щодо 

порушеного питання та підтримуємо збереження мораторію на експорт 

необробленої деревини, адже за досить нетривалий термін його дії існує 

позитивна динаміка наслідків його впровадження, про що свідчать офіційні 

статистичні дані, надані Державною фіскальною службою України. Наведені 

цифри вказують про суттєву вигоду мораторію для української деревообробної, 

меблевої, паперової промисловості та економіки в цілому.

Крім того слід зазначити, що Парламентом запроваджуються певні 

ключові кроки, спрямовані в першу чергу на забезпечення прозорості та 

конкурентності ринку деревини, збалансування інтересів держави, лісгоспів,



виробників і кінцевих споживачів, на розширення та посилення дії мораторію 

тощо. Зокрема, внесено проекти законів України про внесення змін до деяких 

законів України щодо збереження українських лісів та запобігання незаконному 

вивезенню необроблених лісоматеріалів (реєстр.№ 5495), поданий народними 

депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В., Вовком В.І. та іншими; про 

внесення змін до деяких законів України щодо здійснення заходів щодо 

збереження українських лісів та запобігання незаконному вивезенню 

необроблених лісоматеріалів (реєстр. № 5495-1), поданий народним депутатом 

України Дерев'янком Ю.Б, що мають на меті збереження лісового фонду країни, 

здійснення заходів із запобігання виникненню надзвичайної екологічної 

ситуації у зв’язку з масовими вирубками та знищенням лісів тощо.

Також зазначимо, що Комітет і надалі буде докладати всіх зусиль щодо 

відстоювання збереження тимчасової заборони на експорт необробленої 
деревини.
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